

# ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ ΔΥΠΑ στην ΑΘΗΝΑ

17 Οκτωβρίου 2024



Άρθρο του Διοικητή της ΔΥΠΑ **Σπύρου Πρωτοψάλτη** στο [pitsounicity.gr](https://pitsounicity.gr)

**Το μεγαλύτερο event διασύνδεσης όσων αναζητούν εργασία με επιχειρήσεις που αναζητούν προσωπικό! - 190 επιχειρήσεις – πάνω από 6.000 θέσεις εργασίας**

Διανύουμε μια εποχή που είναι ταυτόχρονα συναρπαστική αλλά και ιδιαίτερα απαιτητική, καθώς η εργασία υφίσταται ριζικές αλλαγές, που συνδέονται με την έλευση της επονομαζόμενης 4ης βιομηχανικής επανάστασης. Σε αυτό το πλαίσιο, εργαζόμενοι και επιχειρήσεις καλούνται να προσαρμοστούν στις ραγδαίες τεχνολογικές εξελίξεις που επηρεάζουν με πρωτόγνωρες ταχύτητες όλους τους τομείς της ανθρώπινης δραστηριότητας, μεταξύ των οποίων και το εργασιακό τοπίο διεθνώς, αλλά και στη χώρα μας. Στη ΔΥΠΑ έχουμε θέσει ως προτεραιότητά μας να ανταποκριθούμε με ευελιξία στις απαιτήσεις που προκύπτουν καθώς η ελληνική αγορά εργασίας, άνεργοι, εργαζόμενοι και επιχειρήσεις, χρειάζεται να προσαρμοστούν σε όλες αυτές τις προκλήσεις.

Τα τελευταία χρόνια, προχωρήσαμε σε μια σειρά πρωτοβουλιών, εισάγοντας καινοτομίες οι οποίες διευκολύνουν τη σύζευξη της προσφοράς με τη ζήτηση στην αγορά εργασίας και αποσκοπούν στο να φέρουν κοντά τους πολίτες που αναζητούν ποιοτικές δουλειές και τις επιχειρήσεις που ψάχνουν προσωπικό με δεξιότητες που αντιστοιχούν στις διαθέσιμες θέσεις εργασίας. Σε αυτό το πλαίσιο, ξεκινήσαμε τις «Ημέρες Καριέρας» τον Σεπτέμβριο του 2021, και πλέον φτάνουμε στην 33η εκδήλωση, έχοντας δημιουργήσει έναν θεσμό που χαίρει της εμπιστοσύνης των πολιτών και των επιχειρήσεων, διαμορφώνοντας έναν κόμβο συνάντησής τους σε κάθε πόλη που διοργανώνουμε τις εκδηλώσεις μας και οδηγώντας σε περισσότερες από 7.500 επιβεβαιωμένες προσλήψεις.

Στο διήμερο 18 και 19 Οκτωβρίου, στο Εκθεσιακό Κέντρο Περιστερίου, οι πολίτες που θα προσέλθουν θα έχουν τη δυνατότητα να συμμετάσχουν σε επαγγελματικές συνεντεύξεις και να δικτυωθούν με στελέχη 190 επιχειρήσεων. Οι διαθέσιμες θέσεις εργασίας ξεπερνούν τις 6.000 και αφορούν ένα πραγματικά εντυπωσιακό εύρος ειδικοτήτων, σε επαγγέλματα χαμηλής, μεσαίας και υψηλής εξειδίκευσης, σχεδόν σε όλους τους κλάδους οικονομικής δραστηριότητας.

Ενδεικτικά θα αναφέρω κάποιες μόνον από τις ειδικότητες που αναζητούν οι επιχειρήσεις που συμμετέχουν, όπως τεχνικούς όλων των ειδικοτήτων, προσωπικό για όλο το φάσμα του τουρισμού, μηχανολόγους μηχανικούς, χημικούς, νοσηλευτές, γραφίστες, καθώς και διαφορετικές ειδικότητες που αφορούν την κοινωνία της πληροφορίας. Όπως γνωρίζετε, η εύρεση προσωπικού έχει καταστεί πλέον ένας γόρδιος δεσμός που καλούνται να λύσουν οι επιχειρήσεις και γι' αυτό η ΔΥΠΑ προχώρησε στην ενίσχυση της Μονάδας Εξυπηρέτησης Μεσαίων και Μεγάλων Επιχειρήσεων (MEMME) παρέχοντας στον επιχειρηματικό κόσμο της χώρας έναν αξιόπιστο σύμμαχο στον τομέα υπηρεσιών ανθρώπινου δυναμικού. Παράλληλα, με την πρόσληψη εξειδικευμένου προσωπικού εργασιακών συμβούλων αναβαθμίσαμε περαιτέρω τον διαμεσολαβητικό ρόλο της ΔΥΠΑ.

Συνεχίζουμε και παραμένουμε προσηλωμένοι στον στόχο μας για διαρκή παροχή σύγχρονων, καινοτόμων εργαλείων, τα οποία θέτουμε στη διάθεση αφενός των συμπολιτών μας που ψάχνουν δουλειά, αφετέρου των στελεχών HR των επιχειρήσεων που απευθύνονται σε εμάς ώστε να προσελκύσουν τα ταλέντα που θα τις βοηθήσουν να παραμείνουν ανταγωνιστικές στο απαιτητικό επιχειρηματικό περιβάλλον.

Οι «Ημέρες Καριέρας» της Αθήνας, καθώς και οι επόμενες που ήδη έχουμε σχεδιάσει και θα διοργανώσουμε στους επόμενους μήνες σε Ιωάννινα, Λάρισα και Καβάλα, δημιουργούν ένα πολύτιμο δίκτυο συνδέσεων, προσφέρουν ευκαιρίες απασχόλησης και ενισχύουν το ανθρώπινο δυναμικό της χώρας, δίνοντας στους συμμετέχοντες την ευκαιρία να αναδείξουν τις δεξιότητές τους και να διεκδικήσουν το επόμενο βήμα στην επαγγελματική σταδιοδρομία τους.

Σπύρος Πρωτοψάλτης

Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης

Διοικητής και Πρόεδρος ΔΣ

INFO:

ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ ΔΥΠΑ – ΑΘΗΝΑ

Παρασκευή, Σάββατο, 18-19 Οκτωβρίου

Εκθεσιακό Κέντρο Περιστερίου

Δωδεκανήσου 106, Περιστέρι 121 34

10:00 - 18:00

Προεγγραφές στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

<https://www.eventora.com/el/Events/imera-karieras-dypa-Athina-okt2024>